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Nouvelle gouvernance scolaire :
Désignation des membres parents et des membres du personnel

Maniwaki, le 8 octobre 2020. - Le Centre de services scolaires des Hauts-Bois-de-l’Outaouais (CSSHBO) continue la mise en place de son nouveau conseil d’administration (CA). Le 5 octobre dernier avait lieu la séance du comité de parents où ont été désignés les cinq membres représentant les parents pour siéger au CA. Le CSSHBO tient à souligner l’arrivée de :
· Madame Sylvie Thibault, représentant le district de la CÉHG : 
· [bookmark: _GoBack]Monsieur Christian Heppell, représentant le District Le Rucher ;
· Monsieur Jean-Pierre Landry, représentant le District du Cœur-de-la-Gatineau
· Madame Sandra Devlin, représentant le District des Petits-Ponts ; 
· Madame Ellen Boucher, représentant le District Sieur-de-Coulonge. 
L’arrivée des membres parents au sein du conseil d’administration est un ajout de taille puisqu’ils sont des acteurs de premier plan dans la réussite éducative des enfants. De plus, leur arrivée concorde avec le plan d’engagement vers la réussite du CSSHBO désirant maintenir et renforcer le rôle et l’engagement des parents dans le cheminement scolaire des enfants.

De plus, le processus de désignation des membres du personnel est également terminé. Le CSSHBO tient à féliciter :
· Madame Julie Carle, représentant les membres du personnel enseignant ;
· Madame Sonia Olsen, représentant les membres du personnel professionnel non enseignant ;
· Madame Susan O’Donnell, représentant les membres du personnel de soutien ;
· Madame Stéphanie Piché, représentant les directions d’établissement d’enseignement ;
· Madame Johanne Baker, représentant les cadres scolaires ;
Les membres du personnel apportent une expertise importante aux travaux du conseil d’administration grâce à leur grande connaissance du milieu scolaire et de leur domaine d’activités. 

Les membres de la communauté seront officialisés vers la mi-octobre puisque la période pour porter sa candidature à titre de personne ayant une expertise en matière de gouvernance, d'éthique, de gestion des risques ou des ressources humaines a été prolongée jusqu’au 10 octobre prochain. Toutes les informations sont disponibles à l’adresse suivante : 

https://www.cshbo.qc.ca/fr/centre-services-scolaire/conseil-dadministration/avis-de-designation-des-membres-representant-la-communaute
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La première séance du conseil d’administration aura lieu le 20 octobre 2020 à 18 h 30. Bien que les séances soient publiques, la séance se tiendra à huis clos par visioconférence conformément à l’arrêté ministériel 2020-029.
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